

CERTIFICATO DI SISTEMA DI **GESTIONE**

160580-2014-AHSO-ITA-ACCREDIA

Data Prima Emissione: 31 ottobre 2014

Validità:

01 novembre 2020 - 31 ottobre 2023

Si certifica che il sistema di gestione di

GIANNITRAPANI S.r.I. - Sede Operativa

VIA I[^] Dorsale ZIR, 24 - 91100 Trapani (TP) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO 45001:2018

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Fornitura montaggio e manutenzione di impianti di distribuzione gas medicinali ed industriali, di impianti di saldatura e taglio e di impianti antincendio. Imbottigliamento e commercializzazione di gas medicinali, alimentari ed industriali. Commercializzazione ed assistenza post-vendita di apparecchiature mediche. Fornitura di apparecchiature e servizi per terapie respiratorie domiciliari (IAF 12, 35, 28)

Luogo e Data: Vimercate (MB), 30 marzo 2021



Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) - Italy

Zeno Beltrami

Management Representative



Certificato n.: 160580-2014-AHSO-ITA-ACCREDIA Luogo e Data: Vimercate (MB), 30 marzo 2021

Appendice al Certificato

GIANNITRAPANI S.r.I. - Sede Operativa

I siti inclusi nel certificato sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Campo applicativo
GIANNITRAPANI S.r.l Sede Operativa	VIA I^ Dorsale ZIR, 24 - 91100 Trapani (TP) - Italia	Commercializzazione ed assistenza post- vendita di apparecchiature mediche. Fornitura di apparecchiature e servizi per terapie respiratorie domiciliari
GIANNITRAPANI S.r.l Sede Operativa	C.da Valcorrente-Pantano, sn - 95032 Belpasso (CT) - Italia	Fornitura montaggio e manutenzione di impianti di distribuzione gas medicinali ed industriali, di impianti di saldatura e taglio e di impianti antincendio. Imbottigliamento e commercializzazione di gas medicinali, alimentari ed industriali. Commercializzazione ed assistenza postvendita di apparecchiature mediche. Fornitura di apparecchiature e servizi per terapie respiratorie domiciliari
GIANNITRAPANI S.r.l Sede Operativa	Via Ugo La Malfa, C.da Cutelli - 90014 Casteldaccia (PA) - Italia	Imbottigliamento e commercializzazione di gas medicinali, alimentari ed industriali. Commercializzazione ed assistenza postvendita di apparecchiature mediche. Fornitura di apparecchiature e servizi per terapie respiratorie domiciliari